
Royal macabre -neulepusero

 



 

 

Vaikka taitoja vielä uupuu, neuleiden suunnittelu kiinnostaa ja motivoi 
enemmän kuin mistään valmiista mallista tekeminen. Sainpahan valmiiksi 
tämän hauskan, oman mieltymyksen mukaan itse suunnittelemani  royal 
macabre -neulepuseron. Pidettävä vaate siitä tuli, aika monen purkamisen ja 
pohdinnan jälkeen.  Saman motivaation piiriin kuuluu toki myös neuleohjeen 
laatiminen, joten tässä sekin nyt on. Koko on M, varmaan myös L kokoa 
käyttävälle menee ihan ok. Pidä hauskaa! 😁 

 



Varoitus: sisältää pitkiä langanjuoksuja, toivottavasti ei pahoja virheitä.  

Koko: M-L 

Tarvikkeet: 

Omaan puserooni käytin lankaa seuraavasti: 

Novitan 7 veljestä, pohjaväri korvasieni noin 600g (6 kerää) ja kuvioväri 
luonnonvalkoinen, noin 120g (2 kerää).  

Puikot: 4mm ja 3,5mm pyöröpuikot (40 ja 80cm) sekä sukkapuikot 4mm ja 
3,5mm hihoihin. 

Pusero neulotaan kaula-aukosta alaspäin. 

Neuleohje: 

Luo kaulusta varten pohjavärillä 3,5mm:n (40cm) pyöröpuikoille 116 
silmukkaa. 

Neulo 2o 2n resoria 3-4cm. 

Vaihda työhön 4 mm:n (80cm) pyöröpuikot. 

Lisätään työhön silmukoita poimimalla kahden silmukan välistä lanka ja 
neulomalla se kiertäen, jotta työhön ei jää reikää.  

Lisää tasaisesti 64 silmukkaa  (n. kahden silmukan välein) Työssä on nyt 180 
silmukkaa.   

Mikäli haluat työhön vetoketjun, katso siihen liittyvä ohjeistus lopusta. 

Aloita neulominen kaavion 1. kerroksesta.  Kuvio toistuu neuleessa 10 kertaa. 
Pitkiä langanjuoksuja kaaviolla on, joten ’sido’ nurjalle puolelle jäävää lankaa 
neuloessasi. 

Kaaviolle punaisella rastilla merkityt lisäykset tehdään niin ikään kiertäen, jotta 
työhön ei jää reikää. 

Kaavion neulomisen jälkeen työssä on 340 silmukkaa.  

 

 



 

 

 



 

 



 

Seuraavaksi siirretään hihojen silmukat apulangoille ja neulotaan vartalon 
osuus. Kierroksen vaihtumiskohta jää taakse, vasemman hihan ja 
takakappaleen väliin. 

Neulo 100 silmukkaa (selkäpuoli), 

siirrä apulangalle seuraavat 70 silmukkaa (oikean käden hiha). Luo tilalle 10 
silmukkaa.  

Neulo 100 silmukkaa (etupuoli). 

Siirrä apulangalle seuraavat 70 silmukkaa ja luo tilalle 10 silmukkaa (vasen 
hiha).  

Vartalon osuudessa on nyt 220 silmukkaa. Jatka neuletta halutun pituiseksi.  

Vaihda työhön 3,5mm pyöröpuikot ja neulo 15 kerrosta (tai haluamasi määrä 
kerroksia) 2o2n resoria.  

Oma neuleeni on kauluksesta helmaan n. 60cm 

Hihat 

Ota apulangalta 4mm:n puikoille 70 silmukkaa, luo kainaloon 10 silmukkaa, 
hihassa on 80 silmukkaa.  

Laita luomiesi 10:n kainalosilmukan keskelle silmukkamerkki. 

Neulo n. 12 cm oikeaa ja aloita kavennukset silmukkamerkin kohdalla. 
Kavenna joka 6. kerros 2 silmukkaa: tee ennen silmukkamerkkiä 
ylivetokavennus, neulo 2 s oikein silmukkamerkin kohdalla, neulo kaksi oikein 
yhteen. Silmukat ’kaatuvat’ silmukkamerkkiä kohti, silmukkamerkin kohdalle 
jää kaksi silmukkaa kavennusten väliin. Toista kavennukset joka 6. kerros 14 
kertaa.  

Neulo hiha sopivan pituiseksi ja vaihda työhön 3,5mm puikot. Neulo 2o2n 15 
kerrosta (tai haluamasi määrä kerroksia). 

Toinen hiha samalla periaatteella. 

Semmosta! Viimeistele kainalot, päättele langat, siisti silmukat. Höyryttele, 
kostuttele, kuosittele, mitäpä teetkään. 

 



Ja ei muuta kuin kylille pahennusta herättämään! 😃 

 

Ohjeistus neuletakkia varten: 

Mikäli haluat neuleeseen vetoketjun, neulo kerroksen vaihtumiskohdassa 4 
ylimääräistä nurjaa silmukkaa, steekkaamista varten (kierroksen alussa 2s, 
kierroksen lopussa 2s). Kerroksen vaihtumiskohta jää silloin neuleessa eteen. 
Vetoketjun pituus kannattaa päättää etukäteen valmiiksi ja neuloa pusero 
siihen sopivaksi. Kokemukseni mukaan vetoketju saa olla ihan hitusen 
lyhyempi kuin itse neule. Tai juuri saman mittainen. Ainakaan pidempi ei 
kannata olla ettei vetoketju venytä neuletta.  

Toimi seuraavasti siinä vaiheessa, kun jaat hihojen silmukat apulangoille: 

Työssä on kaavion neulomisen jälkeen 344 silmukkaa. 

Neulo kerroksen alusta 52 silmukkaa (mukana ne kerroksen alussa olevat 2 
nurjaa silmukkaa) siirrä apulangalle seuraavat 70 silmukkaa. Luo tilalle 10 
silmukkaa.  

Neulo 100 silmukkaa. Siirrä apulangalle seuraavat 70 silmukkaa ja luo tilalle 
10 silmukkaa. Neulo 52 silmukkaa (mukana ne kerroksen lopussa olevat 2 
nurjaa silmukkaa). Jatka vartalon osuuden neulomista haluttuun pituuteen. 

Nappilistan tekemistä en kokemattomana ala ohjeistaa ja muutenkin minusta 
tällaiseen neuletakkiin vetoketju sopii paremmin, metallinen varsinkin. 

Kun neulomiset on tehty, ompele ompelukoneella työn etupuolella olevan 
nurjien silmukoiden rivin molemmat reunat pariin kertaan ja leikkaa neule auki 
ompeleiden välistä. Harsi vetoketju kiinni ja ompele työhön käsin. 
Steekkaamiseen löytyy hyvin neuvoja, ohjeita ja vinkkejä netistä.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 


